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ATA DA SESSÃO PUBLICA DE ABERTURA DO

PREGÃO PRESENCIAL DE N.' 002/2022

Processo Administrativo: 119/2021.

Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de sistemas informatizados de

Gestão Pública Integrada, englobando cessão do direito de uso, instalação,

implantação, treinamento, customização, migração, adequação, suporte técnico,

atualização tecnológica e Assistência Técnica dos sistemas informatizados de Gestão

Pública Integrada, visando a melhoria da eficiência, eficácia e efetividade no

desempenho de todas as atividades, serviços prestados e o alcance dos resultados

planejados pelo municipalidade, em conformidade com as especificações técnicas

contidas no Termo de Referência.

Aos 03 (Três) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), òs 13 horas

reuniram- se a Senhora Pregoeira e a Equipe de Apoio, nomeados pela Portaria CMI N°.

009/2020 de 11 de março de 2020, para dar apoio ao presente certame, conforme o

Edital respectivo e seus Anexos. A Pregoeira deu início ò Sessão esclarecendo aos

presentes a sistemática desta modalidade e seus aspectos legais. Após, passou-se ao

credenciamento do representante presente, sendo que compareceu somente a

seguinte empresa:

EMPRESA REPRESENTANTE/IDENTIFICAÇÃO

E&L PRODUÇÕES DE SOFTWARE LTDA PAULO ROBERTO STEIN

A Empresa E&L PRODUÇÕES DE SOFTWARE LTDA atendeu ao disposto no item VI do Edital
PP n.° 002/2022 - Credenciamento, dentro do prazo estabelecido no Edital,

apresentando toda a documentação ali exigida que, após analisada, constatou-se que

foram atendidas integralmente as exigências para credenciamento, visando a

formulação de propostas e a prática de todos os demais atos pertinentes ao certame.

Em seguida, foi aberto o envelope r\° 01, devidamente rubricados pelo representante
legal da empresa licitante, Pregoeira e Equipe, contendo o Proposta de Preços, sendo
esta analisada e rubricada pela Pregoeira e Equipe de Apoio e representante

credenciado. Após o respectivo exame, tive seu valor anunciado em voz alta, tendo sido

registrada a proposta, conforme valor abaixo que, em vista de negociações realizadas
com a Pregoeira, resultou no valor final também abaixo registrado.
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EMPRESA

VALOR GLOBAL

DA PROPOSTA ESCRITA E ETAPA DE

NEGOCIAÇÃO-R$

E&L PRODUÇÕES DE SOFTWARE LTDA R$ 70.600,76- 67.544,00

Vencedora do certame a Empresa E&L PRODUÇÕES DE SOFTWARE LIDA, com o valor

global de R$ 67.544,00 (sessenta e sete mil, quinhentos e quarenta e quatro reais).

Houve negociação de valores entre o Pregoeira e o representante devidamente

credenciado, desta forma então ò abertura do envelope contendo a documentação

de habilitação, devidamente rubricados pelo representante legal da empresa licitante

presente, Pregoeira e respectiva Equipe, e, após análise dos documentos de habilitação

da licitante vencedora, constatou-se que a Empresa E&L PRODUÇÕES DE SOFTWARE LTDA,

foi devidamente habilitada para o certame, atendendo o que foi exigido no Edital

relativamente a habilitação. Após a aclamação da licitante vencedora do respectivo

Edital, foi concedida vista ao representante da licitante presente para análise e rubrica

dos documentos de habilitação. A Empresa vencedora deverá encaminhar à Pregoeria

em até 24 (vinte e quatro) horas do encerramento do procedimento uma nova proposta

de preços, que reflita o valor vencedor na sessão pública, conforme exigido no item 05

da Proposta de Preços. Não houve qualquer questionamento do por parte do

representante legal da licitante presente e o mesmo abriu mão do prazo para eventual

recurso. Nada mais havendo a ser tratado, a Senhora Pregoeira deu a sessão por

encerrada, agradecendo a presença de todos e, em particular, ò Equipe de Apoio.

Ibiraçu/ES, 03 de fevereiro de 2022.

ANGEL LEZELI

oeira Oficiai

GERUZATIOL

Equipe de Apoio

ISABELLÃ GOMES BOWAN LOMBARDI

Equipe de Apoio

PARTICIPANTE:

e&lpitoduçoe:

Paulo Roberto Stein

TWARE LTDA
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